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3ansarue 1.
MareMaTu4eckKkue MOJIeJ1 CUTHAJIOB

1. BX0aHO#1 KOHTPOJIb

1. JlaHbl KOMIUIEKCHBIE 4YHcHa: a) z=2+4j2; 0) z=-2+j2; B) z=-2-j2;
r) z=2-j2.3anumure 4ncia B OKa3aTeIbHON U TPUTOHOMETPUUECKOI popmax.

2. BeruncnuTe UHTErpasbl:
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a) Ia-dt:...; 0) J.a-t-dt:...;
0 0
1 1
B) Ia~sin(n~t)~dt =..; r) J-a~cos(n-t)~dt =..;
-1 -1
1 1
) ja-t-sin(n-t)-dtz...; e) ja-t-cos(n-t)-dtz...;
-1 -1
1 1
x) Ie_“'t-dt =.; 3) J.t-e_“'t-dt =...
0 0

3. Jlana rapmonuueckast pyHKuus x(¢) =a-cos(w-¢+ ). Paznoxure QyHKuio Ha cu-
HYCHYIO U KOCUHYCHYIO COCTaBJISIOIINE U ONPEAETUTE UX aMILTUTYIbI.

4. lana rapmonuyeckas QyHKus x(¢)=a-cos(m-f+ ). Pa3noxure QpyHKIMIO HA KC-
MOHEHIMATBHBIE COCTABIISIOIINE.

5. Jlana pyHkuus x(¢) = 10e™ -1(r) . Onpenennure NOCTOSHHYIO BPEMEHHU.

6. ana ¢pysnkuus x(¢) = 10e™ -cos(5mt) . Onpenennure NOCTOSHHYIO BPEMEHU 3aTyXa-
HUA.
7. Nana Gyuxmus x(f) = 10e™ - cos(5nt) . Onpeenure nepro KoIeOaHHUiA.

8. JlaiiTe MOHATHE TIPSIMOTO U 00paTHOTO Mpeobdpa3oanmii Jlarraca.

9. Ionyuute muddepeHumansaoe ypaBaeHne RC —TIeny, CXeMbl KOTOPBIX MOKa3aHBI
Ha PUCYHKE.
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2. YnpaxkHenust

1. UmnynbcHbIN curHan x(¢) mpsMOYTroibHOM (GOPMBI UMEET ATUTENbHOCTh T=20 MC H

ammumityny D =50 B . 3anummre aHaIUTUYECKOE BBIPAKEHUE 3TOTO CUTHAJA, ECIIH:
a) mepeHuii GPOHT UMITYJIbCa COBIAIACT C HAYAJIOM OTCUETa BPEMEHHU;
0) mepenHUi PPOHT UMITYJIbCA COBIIAAET C MOMEHTOM BPEMEHH f =5 MC.

2. 3anumuTe n300paxkeHus o Jlamiacy MMIyJbCHBIX CUTHAJIOB U3 MPEAbLAYLIErO YII-
paXkKHEHUS.

3. UmmynscHBIN curHan x(¢) TpeyronbHOM (GopMBI onmuchIiBaeTCs PyHKITUEH
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—t npu OStSE,
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3anummte 3Ty QYHKIUIO B BUJE CyMMBI TPEX CMEIICHHBIX JIMHEWHBIX (YHKINH.

4. 3anumuTe pemeTyaryro GyHKIUIO, TOTYYCHHYIO B pe3yJIbTaTe JUCKPETH3AINH C TIe-

0,54
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puogom T=0,1 ¢ SKCIOHEHIIMATHFHOTO CHTHAIA x(t)=4-e 7, 120
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